
VERBALE DELIBERA DEL 16 novembre 2023 

 

L’anno 2023, il giorno 16 del mese di novembre, alle ore 18:30, presso la Biblioteca del Consiglio in 

P.zza della Repubblica (Pal. di Giustizia), si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di 

Lamezia Terme per: 

 

1. Approvazione verbale del 10 NOVEMBRE 2023; 

2. impegni solenni; 

3. Rinnovo consiglio direttivo OCC; 

4. Esame e valutazione richieste d’iscrizione nell’elenco unico nazionale dei difensori disponibili ad 

assumere le difese d’ufficio, decreto legislativo 31 gennaio 2015, n. 6; 

5. Esame e valutazione richieste di permanenza nell’elenco unico nazionale dei difensori disponibili 

ad assumere le difese d’ufficio, decreto legislativo 31 gennaio 2015, n. 6; 

7. Iscrizioni praticanti, iscrizioni avvocati, rilascio nulla osta, cancellazioni, richieste sospensioni 

volontarie; 

8. Richieste di ammissione al patrocinio a spese dello Stato; 

9. Liquidazioni parcelle; 

10. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 18:30 sono presenti i Consiglieri: 

Avv. Giuseppe Pandolfo – Consigliere - presente 

Avv. Giuseppe Borrello – Consigliere – presente 

Avv. Paolo Fiorentino – Consigliere -presente 

Avv. Antonio Torcasio – Consigliere - presente 

Avv. Stefania Vasta – Consigliere - presente 

Avv. Serena Perri – Consigliere - presente 

Avv. Domenico Zaffina – Consigliere - presente 

Avv. Bernardo Marasco – Consigliere - presente 

Avv. Antonella Bartucca – Consigliere - assente 

Avv. Francesca Cugnetto – Consigliere – presente 

Avv. Natalino Pileggi – Consigliere – presente. 

Sul punto 1) all’o.d.g.  si approva il verbale del 10 novembre 2023. 

Sul punto 2) all’o.d.g. Dopo l’intervento introduttivo del Presidente, che richiama gli alti valori della 

Professione forense, prestano l’impegno solenne il dott. –OMISSIS- e la dott.ssa -OMISSIS-. 

 



Sul punto 3) all’o.d.g. Si procede al rinnovo del Consiglio direttivo dell’OCC costituito presso 

l’Ordine degli Avvocati, e si nomina all’unanimità, quale Presidente, l’avv. Giuseppe Pandolfo; quale 

Referente, l’avv. Giuseppe Borrello; quale Tesoriere, l’avv. Paolo Fiorentino; quale Segretario, l’avv. 

Serena Perri; quale Coordinatore scientifico, l’avv. Monique Famularo. 

Sul punto 4) all’o.d.g. Si procede come da separato verbale. 

Sul punto 5) all’o.d.g. Si procede come da separato verbale. 

Sul punto 6) all’o.d.g. Si procede come da separato verbale.  

Sul punto 7) all’o.d.g. Si procede come da separato verbale. 

Sul punto 8) all’o.d.g. Si procede come da separato verbale. 

Sul punto 9) all’o.d.g.: 

Si discute dell’opportunità di aumentare il contributo di iscrizione all’Albo degli Avvocati di Lamezia 

Terme, e si rimette la decisione ad altra riunione. 

Si delibera di discutere, nella prossima seduta di Consiglio, dell’adozione di un Regolamento per gli 

Avvocati degli uffici legali degli Enti pubblici. 

Si prende atto che è stato approvato il bando per il rinnovo del sito del Consiglio. 

Sulla richiesta pervenuta –OMISSIS-, volta a vedersi indicato un Collega da delegare per il ritiro di 

una comunicazione ex art. 335 c.p.p., si designa –OMISSIS-. 

Circa la richiesta di contributo formulata da -OMISSIS-, il Consiglio delibera all’unanimità di stanziare 

una somma di € -OMISSIS-, anche alla luce del grande supporto fornito dalla predetta Associazione 

in occasione delle iniziative di screening Covid-19 svolte in favore degli Avvocati del Foro. 

In vista delle festività natalizie, si delibera all’unanimità di raccogliere dei preventivi per l’installazione 

delle luci e l’addobbo dell’albero all’interno del Tribunale e di contattare Ama Calabria per 

l’organizzazione del concerto di Natale. 

Si delibera all’unanimità di stanziare un contributo di € 200,00 per contribuire alle spese relative alla 

presentazione del libro –OMISSIS-. 

Alle ore 20:00, esauriti i punti all’o.d.g., il Presidente dichiara chiusi i lavori. Del che è verbale. 

     Il Presidente                                                 Il Segretario  

Avv. Giuseppe Pandolfo                        Avv. Giuseppe Borrello  

                        


